
LV: DATAFLEX – LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

iOS lietotnes iestatīšana 

Lejupielādējiet lietotni no App Store, meklējot „i-FlashDeviceHD” vai skenējot pievienoto QR kodu. 

 

1. Atveriet App Store savā iPhone vai iPad. 

2. Meklējiet „i-FlashDeviceHD” un lejupielādējiet lietotni. 

3. Pēc lejupielādes pabeigšanas ievietojiet DATAFLEX USB ierīci. Ierīce ir gatava lietošanai. 

4. Atveriet lietotni, lai piekļūtu galvenajai funkciju saskarnei. 

 

 

 

Lietotnes saskarne 

 



 

i-FlashDeviceHD lietotāja rokasgrāmata 

 

1. iPhone atmiņa: Parāda Apple ierīces kopējo atmiņas ietilpību un atlikušās pieejamās vietas 

apjomu. Pieskarieties ikonai, lai skatītu lokālos failus iPhone vai iPad. 

2. USB diska atmiņa: Parāda USB diska kopējo ietilpību un atlikušās pieejamās vietas apjomu. 

Pieskarieties ikonai, lai skatītu failus, kas saglabāti USB diskā. 

3. Albums: Pieskarieties ikonai, lai piekļūtu fotoalbumiem Apple ierīcē. Atlasiet fotogrāfijas vai 

video, kurus vēlaties kopēt, un pabeidziet darbību „Kopēt uz USB disku”, lai izveidotu 

fotogrāfiju un video dublējumu. 

4. Dublējumi: Pieskarieties ikonai, lai izveidotu dublējumu vai atjaunotu telefona kontaktus. 

5. Mūzika: Pieskarieties ikonai, lai atvērtu iPod mūzikas atskaņotāju Apple ierīcē un pārvaldītu 

mūzikas failus. 

6. Ierakstītājs: Pieskarieties ikonai, lai ierakstītu audio un saglabātu ierakstus tieši USB diskā. 

7. Kamera: Pieskarieties ikonai, lai uzņemtu fotogrāfijas un saglabātu tās tieši USB diskā. 

8. Video: Pieskarieties ikonai, lai ierakstītu video un saglabātu tos tieši USB diskā. 

9. Iestatījumi: Pieskarieties ikonai Iestatījumi, lai skatītu pašreizējo lietotnes versiju un 

pārvaldītu funkcijas, piemēram, šifrēšanu, formatēšanu, video izšķirtspējas iestatījumus un 

citas funkcijas. 

 

Android ierīču lietotāja rokasgrāmata 

Atruna: Šajā rokasgrāmatā izmantotie ekrānuzņēmumi ir balstīti uz Huawei 8 Plus ierīci. Reālie ekrāni 

var atšķirties atkarībā no telefona modeļa un Android versijas. 

1. Ievietojiet USB ierīci mobilajā telefonā. Telefons parādīs „USB Drive”. Pieskarieties tam, lai 

tieši skatītu un atvērtu ierīci. 

(Piezīme: OPPO, Vivo, OnePlus un dažām citām ierīcēm OTG ir jāieslēdz tālruņa iestatījumos 

pirms lietošanas.) 

2. Pieskarieties „USB Drive”, lai skatītu un pārvaldītu failus, kas saglabāti USB diskā. 

3. Alternatīvi pieskarieties „Manage Files”, lai atvērtu telefona failu pārvaldnieku. 

4. Ilgi turiet failu, lai to atlasītu, pēc tam izvēlieties darbības, piemēram, kopēt, izgriezt, dzēst vai 

kopīgot. 

5. Lai augšupielādētu fotogrāfijas, videoklipus vai citus failus no telefona uz USB disku, izvēlieties 

lokālu failu failu pārvaldniekā, turiet to nospiestu un izvēlieties Kopēt vai Izgriezt, pēc tam 

pārvietojiet uz USB disku. 



6. Pabeidzot USB ierīces lietošanu, dodieties uz Iestatījumi > USB Drive un izvēlieties Atvienot, 

lai droši noņemtu ierīci. 

 

 



 

INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU: 

 

 

 

 
 

 

 

Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu 

iespējamos kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, 

lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un 

kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt 

produktu ekoloģiski drošai pārstrādei. 

Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām. 

 


